

RU

Уважаемые покупатели!

Благодарим вас за выбор продукции Iberica Blanca – изделия с испанским характером. Для наилучших впечатлений от использования нашей продукции ознакомьтесь, пожалуйста, с информацией о транспортировке, установке, эксплуатации и гарантии на приобретенное вами изделие.

Внимательно осмотрите товар при его получении, проверьте внешний вид и комплектность упаковки. Заводская упаковка должна быть без повреждений. При отсутствии претензий к изделию подпишите гарантийный талон. В случае повреждений и некомплектности изделия обратитесь к продавцу по месту приобретения товара.

Стеклопанель для ванной — это изделие из стекла, установленные на ванну посредством специальных креплений и предназначенное для предотвращения распространения брызг от воды при принятии ванны.

### ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ.

Транспортировка допускается с соблюдением мер по защите груза от атмосферных осадков и с надежным креплением, предотвращающим механические повреждения. При транспортировке в автомобиле изделие размещать на полу. Запрещается перевозка в два яруса или размещение на упаковке других предметов.

*Изделие является хрупким крупногабаритным товаром с высокой массой, поэтому перемещение осуществляется при участии не менее двух человек.*

Изделие хранить в сухом помещении на расстоянии >1м от отопительных приборов, избегая попадания прямых солнечных лучей, а также исключить риск механического повреждения изделия. Если изделие доставлено из холодного помещения в теплое, необходимо, чтобы оно приняло температуру окружающей среды.

### УСТАНОВКА ИЗДЕЛИЯ

Во время монтажа изделия другие строительные и ремонтно-отделочные работы должны быть завершены.

Застелив пол в месте сборки картоном или одеялом для защиты его от повреждений. Не ставьте стекла на кафельный пол без защитного картона, избегайте ударов и падения стекол на угол или торец. Из-за поврежденных краев или царапин на поверхности стекло может внезапно треснуть.

Монтаж изделия должен осуществляться двумя специалистами.

Перед установкой удалите защитные пленки и другие элементы упаковки с изделия.

Во время монтажных работ избегайте заземления и сдвига изделия.

Вспомогательные материалы (силикон, герметики и т.д.) и монтажные инструменты не входят в заводскую комплектацию и приобретаются отдельно. Не используйте неоригинальные запасные части, обращайтесь за запчастями к производителю.

Следуйте пошаговой инструкции по установке.

### ЭКСПЛУАТАЦИЯ И УХОД ЗА ИЗДЕЛИЕМ.

Для исключения травмирования перед началом эксплуатации убедитесь в правильности и надежности сборки изделия в соответствии с инструкцией по установке. Не используйте изделие, если некоторые детали отсутствуют или сломаны.

Нормальная эксплуатация - эксплуатация товара в соответствии с рекомендациями изготовителя, указанными в инструкции по монтажу.

Во избежание появления известкового налета рекомендуется после принятия водных процедур сгонять воду со стеклянных полотен скребком с мягким резиновым усом. Петли, уплотнители и коннекторы протирать сухой мягкой тканью без ворса, предпочтительнее микрофибра.

Запрещается использовать агрессивные моющие средства с содержанием ацетона, аммиака, растворителя и абразивных частиц. Это может привести к помутнению глянцевой поверхности и царапин.

Запрещается использовать кислотосодержащие средства, способные повредить хромированную поверхность фурнитуры и уплотнительные профили..

### УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ

Гарантия - ограниченная гарантия на новый товар, предоставляемая изготовителем в течение гарантийного срока и на условиях, изложенных в настоящем гарантийном талоне.

Гарантия на изделие считается действительной, если гарантийный талон полностью заполнен и заверен печатью продавца (допускается отсутствие печати при продаже товара индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность без изготовления печати).

Гарантийные обязательства производителя аннулируются

- при неправильной установке и использовании неоригинальных деталей;
- при разрушении пластиковых/силиконовых элементов при установке;
- при нарушении правил эксплуатации и ухода за изделием;
- при несоблюдении правил транспортирования и перемещения;
- при обычном износе деталей, естественном старении и разрушении покрытия деталей;
- при использовании изделия в местах общественного пользования;
- при повреждениях, вызванных стихийными бедствиями.

Производитель не несет материальной или иной ответственности за

- затраты покупателя на сборку и демонтаж изделия в случае обнаружения повреждений после установки, а также транспортные расходы по выезду мастера;
- понесенные расходы при отказе от использования изделия;
- незначительные отклонения, не влияющие на качество и работоспособность изделия.

### ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

Информация о дате изготовления указана на товаре, его упаковке или в прилагаемой к товару документации.

Гарантийный срок исчисляется со дня продажи покупателю при условии правильного хранения, установки и эксплуатации изделия:

Стекланные элементы:	10 лет
Дверные ролики, петли, ручки, кронштейны (держатели), элементы крепления (профиля):	2 года

Наименование изделия

Артикул

Стоимость товара

Продавец

Телефон

Дата продажи

Подпись и печать продавца

Подписывая настоящий гарантийный талон, я подтверждаю, что продавец предоставил мне полную и достоверную информацию о товаре. Товар при получении осмотрен мною со вскрытием упаковки, претензий к внешнему виду и комплектации не имею. С условиями гарантии ознакомлен и согласен. С товаром переданы кассовый чек, гарантийный талон, инструкция по установке.

Покупатель \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_)

*Подпись*

*ФИО*